

menu veličasten; 4 duhovniki so ga spremili na pokopališče, kjer mu je domači g. župnik govoril kratko slovo. Ubogi mladi ženi-vdovi naše iskreno sožalje N. p. v. m. l. — Dekliška zveza se tukaj prav živo giblje in prireja zlasti sedaj v zimskem času pogoste sestanke z zelo zanimivim vsprememom. Žal, da imamo tako majhne prostore za prireditve. Zato pa je pri vseh dobrih iskrena želja: postavimo si društveni dom! Treba je le odločne volje!

Dve zanimivosti iz Dola pri Hrastrniku. Tukajšnji novi šolski voditelj zelo upošteva ljudske potrebe, kar je razvidno iz tega, da je takoj upeljal začetek pouka ob 9. uri. Ta upeljavanja je primerna vsled precejšnje oddaljenosti nekaterih otrok, ki so morali dosedaj v zimskih jutrih z lučjo od doma. Tudi »stari« gospod je začel upoštevati ljudske želje. Obljubil je možem iz občine Sv. Kristof, da bo deloval za združitev te občine z dolsko občino. Ker smo prepričani, da bo gospod bivši nadučitelj držal besedo, upamo, da bo v kratkem prišlo do uresničenja te dolgotrajne ljudske želje.

Novice iz Pištajna. Dne 8. februarja je umrla pri nas Marija Maček, skrbna mati iz ugledne rodbine. Bila je zelo priljubljena pri faranih. Pogreb je bil v nedeljo ob obilni udeležbi ljudstva. Številna udeležba je pokazala, kako je bila priljubljena. — Isti dan je bil pokopan na domačem pokopališču Franc Kolar, ki je bil znan pod imenom: »udar iz Nemskega.« Nakopal si je ondi v podzemeljskih jamah zavrato pljučnico. Vrnil se je domov, a kruta bolezen mu je pretregala nit življenja v najlepši moški dobi. France, počivaj v miru v domači pištajnski zemlji! — Naš Orel je prav pridno in vsestransko na delu. Zadnje orlovske prireditve na Stefanovo »Mlinar in njegova hči« ob sviranju domače godbe je popolnoma zadovoljila občinstvo. V nedeljo, dne 10. februarja, so nastopila dekleta z igro »Goslarica naše ljube Gospe.« Žele so pohvalo ob gromovitem ploskanju, ker so vse igralke izborna rešile svoje vloge. Pretresljiva igra je marsikomu privabila solze in vnela ljudstvo v ljubezni do Marije. — Orel se sedaj prav pridno pripravlja, da pripravi mnogo nedolžnega veselja v pustnem času. Nastopil bo na pustno nedeljo v igri »Kmet Herod in strah z dolgo roko«, ob sviranju orlovske godbe. Prijatelji mladine, pridite in uživajte poštno zabavo in trezno razvedrilol!

Blagoslovitev novih zvonov v Lozmem pri Sv. Florjanu ob Boču. Dne 10. t. m. smo srečno potegnili v stolp naše ljube romarske cerkvice Marije Loreto dva nova bronasta zvana. Radi bi bili to slovesnost odložili na poznejši, toplejši čas, da bi bilo bližnjim in daljnim romarjem mogoče priti, a ta dva siromaka sta že dolgo in težko čakala, da prideta na svoje odločeno mesto. Že 28. dec. sta bila iz Maribora pripeljena, pa sta radi snežene in ledene poti morala tri tedne čakati pod bregom. Ko so se tla ob nekem južnem dnevu nekoliko udala, smo jih s težavo spravili na breg, kjer sta se morala pred cerkvenimi vratni pokoriti za greh počesnosti zvonarne in še tri tedne čakati na svoje odrešenje, dokler ni prišel določen dan 18. svečana. Kljub mrazu in ledenemu potu se je še vendar nabralo obilno število vernikov iz domače in iz sosednih župnij. Slovesno blagoslovitev je opravil domači g. župnik ob asistenci križevskega g. kaplana Petra Kovačič. Potem je imel svečanosti primerno pridigo in slovesno sv. mašo za vse dobrotnike te cerkve.

Ob priliki poroke Franca Senčar iz Vogričovec in Lizike Mundove iz Sejanec je nevestin brat Matija, osmošolec mariborske gimnazije, nabral med gosti potom licitacije 155 dinarjev za Dijaško večerjo v Mariboru. Vsem darovalcem se enkrat najlepša hvala, ženinu in nevesti pa kličemo: Bog vaju živi mnoga leta!

Vinarska zadruga »Ljutomerčana«, r. z. z. o. z., v Sv. Bolenku pri Središču je podarila Dijaški kuhinji v Ptuj 500 dinarjev. Za ta veličastni dar se odbor zadruge pristožno zahvaljuje in prosí ob tej priliki tudi druge zadruge in posojilnice ter prijatelje naših dijakov, zlasti v ptujskem okrajnem glavarstvu, za primerno podporo, ker je številno podpiranih učencev vedno večje, sredstev pa malo.

»Občinska uprava.« Dne 8. t. m. smo razposlali drugo številko »Občinske uprave.« To številko smo poslali še vsem občinam in drugim uradom na vpogled, kakor prvo številko. Novi naročniki so obenem prejeli tudi prvo številko. Ker vsled skromnih sredstev ne moremo vzdržati dvojne neklade, smo poslali pač tiste izvide prve številke, ki so nam bile vrnjene. Vsem prvim številkam so priložene položnice. Kdor je naročnik že plačal, naj položnico prihrani za prihodnjic. Tretjo številko bomo poslali le tistim, ki bodo najkasneje do konca tega meseca poslali naročnino. Vse druge pa nujno prosimo, da nam prvi dve številki lista takoj in nepokvarjeni (nepočekane) vrnejo, da bomo novim naročnikom lahko postregli tudi s prvimi številkami. Ko naročate list, ali če po položnici pošljete naročnino, napišite natančen naslov, posebno pošto. — Upravništvo.

Gospodarstvo.

DRUGA RAZPRAVA O OBREZOVANJU VRTNIC.

Obrezovanje je važnega pomena pri gojitvi vrtnice, ker od obrezovanja je odvisen razvoj ter obstanek.

Govorimo pred vsem o tem: Kako obrezati visokostebelno vrtnico. Tu nam je razločevati med se mlado in starejo visokostebelno vrtnico, ali recimo: med vrtnico, ki smo jo vzgojili z okuliranjem divjaka v preteklem letu, in med ono, ki ima že krono.

V preteklem letu okuliranemu divjaku so oči že pognele, ali pa spijo. Pristopimo pred vsem k okuliranemu divjaku, ki ima še speče oči. Oglejmo si speče oko, kako je prezimilo. Je oko sveže, lepo zeleno, je prestalo srečno snovo. Je oko črno, sima ga je zamorila. Svoj čas sem

svetoval, ustaviti v divjaka dve oči, tako da sta si nasproti. Sta obe oči prezimili dobro, sta torej sveži, lepo zeleni, dobro, a zadostuje, če se je rešilo pred mrazom le samo eno oko, ki je zmožno pognati in se potem vzgoji v krono.

Vzemimo, da je prezimilo od dveh v divjaka okuliranih oči samo eno, kako je ravnati pri obrezovanju? — Ako je zamorila zima spodnje oko, izreži mrtvo oko previdno z ostrim nožem popolnoma iz debelca. Zamaži z voskom ali z raztopljenim smolo rano, da zaceli, oziroma nad povzročeno rano se sklene koža, da popolnoma zaraste. Ako rane ne zamažeš, in ostane odprta, se sok enakomerno sploh dobro ne pretaka po stebelcu, gornje sveže ohranjeno oko trpi, da, celo preti nevarnost, da se posuši.

Druga je, če je zamorila zima zgornje oko. Ga tudi lahko izrežeš in rano zamažeš, lahko pa tudi pušiš, ker itak odstraniš potem, ko je pognalo spodnje oko in nad njim odrežeš ostali trn. Da pa speče oko požene, pušiš nad okuliranim očesom iz debelca rasi eno divje oko, ki vleče sok in primora speče oko k rasti. Ko se je nato speče oko že vzbudilo in pognalo, pripusti vejici nastaviti 4 oči in nad četrtim očesom potem odreži vejico. Rudi tega obrezovanja se bodo oči na mladiki bolj razvile ter postale krepke. Sedaj je čas, da odrežeš nad vejico ostali del divjega trnja, a odreži ga previdno, da vejice ne pokvariš. Tik nad vejico odreži trn tako, da ga nad njim ostane za nohet debelo in zamaži.

Na mladiki so sedaj 4 oči. Spodnje oko na vejici je treba potem zatreti ali zadušiti, to je odrezati, ker se potem vejica s stebelcem tesneje zraste. Iz treh ostalih vejic izrastlih oči pa se vzgoji krona.

Drugače pa je ravnati, ako sta obe okulirani oči preko zime ostali sveži — lepo zeleni. Ker poženeta obe oči vejice, je dovolj, ako vsaki pušiš le 3 oči. Spodnje oko zaduši, iz drugih dveh oči izraščene mladike (vejice) služijo za krono. Po odvetu mladike prireži največ na 2 oči. Če bi slučajno iz okuliranega očesa prirastli 2 mladiki, vsikdar le eno in sicer najmočnejšo izvoli za krono, drugo slabšejo pa odstrani.

Ako je pa v preteklem letu okulirani divjak že pognal vejico, če ima eno, to prireži na 4 oči. Spodnje zaduši, prirastle iz teh treh oči mladike porabi za krono. Ima pa dve vejici, vsako prireži na 3 oči, spodjo zaduši, iz dveh oči na vsaki vejici izrastle mladike služijo za krono.

Preidimo sedaj k obrezovanju visokostebelne vrtnice, ki je že razvita in ima krono.

Da se krona še bolj razvija in olepša, zadostuje, če pušiš dve mladiki ali dve vejici na veji preteklega leta, ker se potem mladike razvijajo enako krepko. Tretja mladika vedno slabo raste in le škoduje. Posamezne vejice naj imajo enako visokost. Bolj močno razvite prirezi celo še na nerazvite oči. Oko, na kojem obrežeš, naj je obrnjeno na zunan, ne na znotraj, da dobiva nova mladika dovolj zraka in solca, ne pride z drugimi mladikami v dotiko in se z njimi križa. Vse one oči, ki stoje bolj globoko in so obrnjene na znotraj, jih zaduši, oziroma gladko odreži.

Ima vrtnica nežni les, nežne vejice, ohraniš jih najlepše, najmočnejše razvite, kolikor jih je neobhodno potrebno za krono. Pri vrtnicah, ki imajo močen les, je odstraniti takozvane vodene izrastke in se pustijo bolj nežne vejice, ker te rajši cvetijo. V slučaju, da primanjkuje vejic za krono, uporabi vodene izrastke, torej le v sili, drugače: proč z njimi! Za krono nadalje izvoli kolikor mogoče vejice enake debelosti, da dosežeš ravnotežje v rasti in nikakor jih preveč ne obloži z očmi. Pri obrezovanju glej tudi na to, da dobi krona obliko vaze. Vse druge vejice, ki niso potrebne za krono, ki se križajo, ki so pregoste, nezogornjene, slabotne in suhe, jih odstrani in vselej pomisli, da obrezovanje na kratko pospeši, da se razvija les; obrezovanje na dolgo, da se razvija cvet.

Vrtnice one vrste, ki ostanejo v svoji rasti bolj nežne ter imajo bolj nežni les, tanke vejice, jih bolj močno prireži, ker si moraš vzgojiti les. Vrtnice, ki drugič cvetijo na leto: remontanke, teje in druge, po prvem cvetju enakomerno prireži na tri oči, ki naj bodo kolikor mogoče obrnjene na zunan. Obrezovanje jih primora, da poženejo nove mladice in nastavijo zopet cvet. Vodene ter divje iz korenin izrastke moraš odstraniti na vsak način, sicer vrtnica ne bo dolgo živela. Vrtnice, ki se gojijo v grmičkah, jih obrezujes po svoji rasti, nekatero bolj na kratko, druge bolj na dolgo. Na kratko, ki so bolj nežne, na dolgo, ki so bolj močne rasti. Če rečem na kratko, ne mislim prekratko, ker potem malo cvetijo. Če rečem na dolgo, ne mislim predolgo, ker potem preobilno cvetijo in oslabijo. Divji izrastki iz korenin in takozvani roparji (t. j. debelejšje veje), ki so zrastle v jeseni in ne cvetele, jih odstrani.

Plezalke in žalostinke pa malo obrezuj! Očisti jih nepotrebnih ter slabih izrastkov ter jih le nekoliko prireži ob koncu. Omeniti je, da žalostinko vzgojiš najlepše, ako poglobliti vej sploh ne prirežeš, slabe vejice izreži, dobre vejice, ki potem izrastejo na poglobljenih vejicah ob straneh, po odvetu prireži na dve oči in prihodnje leto lahko veje razprostreš, kakor se ti zljubl.

Z obrezovanjem je končana razprava o vrtnici. Zele sem nekoliko ustreči vsem onim, ki se zanimajo za vrtnico — za kraljico cvetlic. Veselilo me bo, če sem dosegel svoj namen. Nikakor nisem hotel podati v razpravah o vrtnici nekaj učnega, ampak nekatera praktična navodila: kako si vzgojiti vrtnico na lahek način. Blagohotno sprejmite, kar sem nudil, brez zamere, če sem bil predolg ter nadležan. — Srečno!

Samoostančki vrtnar.

3.



Uspela tega vsi veseli
so drugo nogo prate začeli
in ni trpelo časa mnogo
imel tud belo drugo nogo.

(Nadaljevanje prihodnjic).

Ustanovni občni zbor čebelarke podružnice za Ptuj in okolico se vrši v nedeljo, dne 24. februarja t. l. na Bregu pri Ptuj ob 10. uri predpoldne v prostorih gostilne Strašil. Vabijo se vsi čebelarji ptujске okolice, da se tega občnega zbora v čim največjem številu udeležijo. — Sklicatelj.

Mariborsko sejnsko poročilo. Na svinski sejm dne 15. t. m. se je pripeljalo 51 svinj, cene so bile sledeče: Mladí prašiči 3—4 mesce stari komad 650—675 dinarjev, 5—7 mescev stari 875—1000 dinarjev, 8—10 mescev stari 1125—1300 dinarjev, 1 leto stari 1750—2000 dinarjev, 1 kg žive teže 22.50—24 dinarjev, 1 kg mrtve teže 26.25—30 dinarjev.

Tržne cene v Mariboru. V Mariboru stane 1 kg govejevega mesa I 25—27 dinarjev, II 22—24, III 19—20 din. Prvovrstna teletina je po 26—30 dinarjev, II po 24—25 dinarjev. Svinjina je po 30—40 dinarjev. Konjsko meso I 12—15 din., II 8—10 din. Kože: 1 komad konjske kože 150—200 din., 1 kg goveje kože 15—20 din., telečje 30, svinjske 11.0—12.50, gornjega usnja 120, podplatov 80—125 din. Perutnina: 1 majhen piščanec 51 din., večji 40 din., 1 kokoš 50—62.50, 1 raca 75, 1 gos 100—112.50, 1 puran 125—150 din. Jabolka so po 6—10 din. 1 kg žito: 1 kg pšenice 3.50, rži 3, ječmena 3, ovs 3, koruze 3.50, prosa 4, ajde 3, fižola 5—7, graha 16, leče 14 din. Mlevski izdelki: 1 kg pšenične moke št. 0 6.50, št. 2 6, št. 4 5.75, št. 6 5, št. 7 4.25 din., prosene kaše 7.50, ješprenja 6.25—7, otrobov 2, koruzne moke 4, koruznega zdroba 5—6, pšeničnega zdroba 7, ajdove 7—8 dinarjev. Krma: 1 q sladkega sena 100—125, ovsene slame 65—75. Kurivo: 1 kub. m trdih drv 200, mehkih 175, 1 q trboveljskega premoga 42—45, velenjskega 27—30, 1 kg oglja 1.50—2, koka 1—2 din.

Žitni trg. Nenavadno naraščanje dinarjeve vrednosti je precej vplivalo na žitne veletrgovine in na mline. Izvoz je popolnoma prenehal in mlinci so bili prisiljeni z izgubo prodajati moko; kupcev pa je bilo zelo malo, ker pričakujejo, da bo dinar še nadalje rasel ali pa vsaj ostal na tej višini ter bodo cene žitu še bolj padle. Moko se je prodavalo v Bački po 525—530 dinarjev, v Zagrebu po 550—570 dinarjev, dočim so nekateri slavonski mlinci še nadalje zahtevali stare cene ter seveda niso nič prodali. Pšenica je precej padla, zlasti v Bački. Početkom tedna je še bila po 335—340 dinarjev, koncem tedna pa je bila že po 310—315 dinarjev. Koruza je popustila v ceni znatno. Prodaja se po 240—245 dinarjev. Oves je edini ostal v ceni črtst, pa samo radi tega, ker ga na veliko kupujejo kmetje za novo setev. Slavonski oves se je prodajal po 265—280 dinarjev. — Vobče se padanje cen vrši zelo počasi in oprezno. Trgovci še vedno računajo na padec dinarskega kurza in zato nočejo cene preveč znižati, da jih pozneje ne bi bilo treba ponovno zvišati. Večje količine žita ne kupuje nobena tvrdka. Ker o izvozu ni govora, se nahajajo te v zelo slabem položaju in kriza bo uničila precej nesolidnih firm, ki so spekulirale za prevelikimi dobički ter so pokupile prevelike množine žita.

Hmeljarjem! Enketa izkušenih hmeljarjev je po temeljtem razmotrivanju in na podlagi zanesljivih podatkov dognala višino pridelovalnih stroškov hmelja v letu 1923. Kakor znano, je množina pridelanega hmelja v raznih krajih in pri raznih posestnikih relativno zelo različna, to se pravi, da je rodovitnost hmelja zelo neenaka. Najskrbnejše obdelovanje v najboljših legah povzročuje obilokrat veliko razičarjanje, ker pridelek dalek, zaostaja za pričakovano množino. Dognalo se je, da le l. 1923 dalo 1000 hmeljskih rastlin najmanj 80, največ pa po 200 kg suhega hmelja. Pridelovalni stroški so znašali v prvem slučaju 325, v drugem pa 175 K za 1 kg suhega hmelja. Ker je lani hmelj dal povprečno od 1000 rastlin 140—160 kg pridelka, znašali so torej povprečno pridelovalni stroški 200—220 K za 1 kg suhega hmelja.

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 79.5—80.5 dinarjev, za 100 francoskih frankov je plačati 335—340 dinarjev, za 100 avstrijskih kron 0.11 D, za 100 češkoslovaških kron 237—240 D, za 100 laških lir 357 D. V Caribhu znaša vrednost dinarja 7.50 centi.

Kar v potrebujete, to je Elzafluid. To pravo domače sredstvo, katero prežene vaše bolečine. Poizkusna pošiljka 27 din. Lekarnar Eugen V. Feller, Stubica Donja, Elzatrž št. 341, Hrvatska.

Dobro uro imati je želja vsakega človeka, ker vsaki ve, kako je neugodno, ako se ne ve nikder pravega časa. Znana tvrdka ur H. SUTTNER, LJUBLJANA št. 992, Slovenija, zahvaljuje svoj dober glas resničnosti, da vsaka njena ura ima natančni in trajni stroj. Kdor kupi pri Suttnerju uro, je siguren, da poseduje najboljši stroj, ter si prihrani s tem jezo in popravilo. Krasni cenik tvrdke H. Suttner vsebuje še veliko izbiro, tudi razne druge zlatnine in srebrnine ter drugih sličnih potrebščin. 1245

LEPOTA? SVEŽOST? MLADOST? Priljubljena vnanjščina? Vse to si lahko prihranite in zabranite prerano ostarelost edino z racionelnim negovanjem vašega obraza, vašega telesa, vaših las in zob! Izvanrednega delovanja so že čez 25 let priljubljene Elza-preparati za negovanje lepote: Elza-obrazna in kožo obvarujoča pomada (2 lončka s pakovanjem in poštino 25 dinarjev), Elza-pomada za rast las (3 lončka s pakovanjem in poštino 25 dinarjev), Elza lilično milo lepote (4 kose s pakovanjem in poštino 40 dinarjev) in 10% doplatka, in drugi Elza-preparati kakor Elza cvet za lase, Elza-voda za usta, Elza-kolonska voda i. t. d. Adresa: Lekarnar EUGEN v. FELLER, STUBICA DONJA, Elzatrž št. 341, Hrvatsko.

Zgodba o nevidnem človeku. V »Straži« je izhajal skozi mesece podlistek pod zaglavjem »Zgodba o nevidnem človeku«. Zgodba je v zelo lepi slovenščini in prevedena iz angleščine in je po svoji vsebini zelo zanimiva naše naročnike in čitatelje. Tiskarna si je sedaj preskrbela ponatis te mične zgodbe in je izšla že tudi knjiga, ki se dobi za 7 dinarjev v prodajalni Cirilove tiskarne. Knjigo zelo toplo priporočamo vsem bralnim društvom.

Ali sem že obnovil naročnino?

NAROČNINA »SLOV. GOSPODARJA« ZA L. 1924.
»Slovenski Gospodar« stane za celo leto 32 D
za pol leta 16 D
za četrt leta 8 D

Naročnina se pošlje na upravnništvo »Slovenskega Gospodarja« v Mariboru.

Najboljše je, da se vsak poslužuje položnice, ker s tem prihrani sebi in nam pošne stroške. Poštno položnico je treba dobro shraniti.



Zaklad

vsake dobre gospodinje je močno in lepo perilo, kar pa je edino mogoče, ako kupite

belo platno

v veletrgovini R. Stermecki v Celju, kjer najdete velikansko zalogo in čudovito nizke cene. Lastna manipulacija in import. Trgovci engros cene — Cenik zastonj!

Prepričajte se, da se lahko razumejo vsi narodi med seboj brez znanja tujih jezikov. Kako, Vam pove knjiga »Babilonska uganka«. Dobi se v vseh knjigarnah.

V nobeni hiši naj ne manjka — »Babilonska uganka«. Dobi se v vseh knjigarnah.

Dr. Andrej Veble

si usoja naznaniti, da je preselil svojo odvetniško pisarno iz Sv. Lenarta v Sl. gor.

v Maribor,
Aleksandrova cesta 6, prvo nadstropje.

Maribor, dne 18. svečana 1924.

Kdor hoče kupiti zelo poceni

naj gre v prodajalno
TISKARNE SV. CIRILA V MARIBORU!

MALA OZNANILA.

Sprejemem v mojo trgovino z mešanin blagom učenko od poštenih staršev v starosti 14—16 let. Lastnoročno pisane ponudbe s prepisom šolskega izpričevala, naj se pošljejo na naslov: Albin Sagadin, trgovina, Beltinci (Prekmurje). 233 3—1

Trgovski pomočnik železnic in špecerijske stroke in eden vajencev se sprejmeta v veletrgovini Ed. Suppanz, Pristava. 247

Za cesto Globoko—Pišec se razpiše mesto okrajnega cestarja. Prošnje se naj pošljejo do 1. marca okrajnemu zastopu Brežice. 242

Sprejme se 16 do 17 letni deček za ministriranje in domače delo v grad grofa Pachta pri Gor. Sv. Kungoti. Prednost ima taki, ki že zna ministrirati, ali je vsaj bil že v tej službi. Naj se oglasi s priporočbo svojega župnega urada pri grajskem duhovniku g. J. Terstenjaku, Gor. Sv. Kungota. 240

Mesto gondarja v bližini Maribora se išče. Naslov v upravnistvu. 250

Pošteno dekle za kuhinjsko in pohišno delo sprejme Alojzij Preaz, trgovec, Rogatec. 223 2—1

Priden in pošten fant, star 15 do 16 let, ki ima veselje do pekarije se sprejme za učenca takoj. Za hrano in obleko se boje skrbelo. Kje, pove upravnistvo. 190 2—1

Iščem mlinarja, srednje starosti, treznega in poštenega, kateri razume izdeljavo bučnega olja. Ivan Bezjak, Fram. 169 3—1

Sodarske pomočnike sprejme pri dobri plači, prosti hrani, stanovanju in perilu Franc Repič, sodarski mojster v Ljubljani-Traovo. Ponudbe direktno na naslov. 215 4—1

Proda se zaradi preselitve v Halozah ob glavni cesti nova hiša z gostilno, trgovino in mesarijo, zraven še 10 oralov zemlje: vinograd, travnik in sadonosnik. Cena jako ugodna. Naslov v upravnistvu. 255

Proda se skoraj nov šivalni stroj za 3500 D. Naslov v upravnistvu. 253

Proda se radi preselitve dobro ohranjen čevljarški šivalni stroj Singer cilindar (Hollmaschine). Cena 6000 D. Naslov v upravi. 246 3—1

Kupim »Čelarstvo« spisal Peter Dajako, založil Damiani in Sorger v Gradcu. 1831. Cenjene ponudbe je poslati na upravo lista. 243 2—1

Pozor, posestniki žag! Iščem več vozov žajmanja ali lesnih odpadkov 1, 2, 3 m, mehki les, zdrav in čist 27 krat 27 milimetrov. Plačilo po prejemu blaga takoj. Pisane ponudbe na upravo lista. 239

Gostilna s trafikko, mesarijo, trgovino mešanega blaga in 4 oralne zemlje, 2 hiši na prodaj pri lastniku Matija Koter, Čresnjeveci, Gornja Radgona. 168 2—1

Lepa zidana hiša s malim posestvom in gospodarskim poslopljem v trgu Sevnica, pripravna za rokodelca ali upokojenca se radi preselitve po ceni proda. Pojasnila daje J. Vrščaj, Sevnica. 238 5—1

Zelim v najem manjše posestvo od 2 do 10 oralov blizu Laškega ali v celjskem okraju za 10 do 15 let. Iščem posojilo 3—4000 D proti 8 do 9 odstotkov za 40 do 6 let. Naslov v upravnistvu. 234

Lep vinograd s sadonosnikom se proda na Slosbergu, občina Dragučova. Poizve se v gostilni Kerenčič, Pesnica. 249 2—1

Na prodaj je lepo posestvo, okoli 9 oralov, v lepi solnični legi, sadonosnik, njiva, gozd, travnik in nekaj vinograda, četrt ure od glavne ceste. — Posloplja v dobrem stanu. — Več pri posestniku Matiji Korosec, Gradiška 39 p. Pesnica. 218 2—1

Krasno posestvo, srednje velikosti, v bližini prometnega kraja se proda. Cena in pogoji ugodni. Naslov v upravnistvu. 228 2—1

Dve hiši s posestvom in oprem ljeno s ključavničarjijo, 5 minut od Ptujja, proda Matija Hočevar, Rogoznica 72. 192 2—1

Proda se takoj majhno posestvo s hišo v Partinju 95, blizu Hrastovca na lepi solnični legi, pripravno za vinograd. Poizvedbe pri Iv. Zavec, majer pri Šiligoj, Sv. Ilj v Slov. gor. 193 2—1

Dobro idoča gostilna, trgovina in mesarija z mostno tehniko, veliko hišo in gospodarstvo posloplje, okrog tri oralne zemlje, električna luč v dobrem stanu, na prometnem kraju, blizu postaje, 1 uro od Maribora se radi preselitve ugodno proda. Naslov v upravnistvu. 200 2—1

Kam naj damo lanene preje v delo? Samo tkalcu domačega platna v Budini 9 Ptuj (nad dnjakim sejmščem). Izdelekuje od februarja 1924 najceneje v Ptujskem okraju, hodno in drugo platno. Se priporoča tkalec Drago Križanič, Budina 9, Ptuj. 217 2—1

Cepljene trte, vkoreninjene divjake in sadna drevesca po konkurenčno nizki ceni nudi Alojz Grabar pos. in trtnar, Zagorci p. Jursinci pri Ptujju. Naročite pravočasno dobro in zanesljivo blago. Prosim za pojasnilo znamke. 236 4—1

Cepljene trte imamo, kakor vsako leto večjo množino, vseh najboljših vrst, na podlagi R. portalis in križankah po dn. cenah. Trte so dobro zaraščene in vkoreninjene. Prodajam tudi več tisoč korenjakov R. port., Götthe 9 in samorodnic. Oglasiti se je pri posestniku Franc Horvat, Mostje, pošta Jursinci pri Ptujju. 197

Vinogradniki pozor! 20 odstotkov znižane cene pri suho cepljenih trtah, različnih vrst dokler so še v zalogi. Priporočam kot večletni trtničar samo lastni pridelek. Zrast do 50 cm močno vkoreninjene. Opomnim pa lastnike mojih dosežanjih cenikov, da velja ista znižana cena. Priporočam tudi več tisoč podlage Rip. port., Götthe 9. — Anton Vičar, trtnar, Sakušak, p. Jursinci, Ptuj. Zahtevajte cenike. Konkurenca nemogča. 226 3—1

Zelo lepe ter dobro vkoreninjene samoročne trte jerkomadera in nekaj bele šmarnice prodaja po zelo nizki ceni Alojzij Zagorček, posestnik in trtnar Rucmanci 75. Sv. Tomaž pri Ormožu. 216 3—1

Cepljene trte in sadna drevesja najbolje sorte in podlage imamo na prodaj večjo množino Anton Senica, pos. v Cvetkovich, p. Vel. Nedelja. 166 3—1

Cepljeno trte, vseh boljših vrst, na priporočljivih podlagah, vkoreninjene divjaki in šmarnica. Cena po dogovoru. Znamke za odgovor. Anton Turin, Modrače, p. Studence pri Poljčanah. 173

Prvovrstne cepljene trte in vkoreninjene divjake nudi po nizki ceni Anton Slodnjak, trtnar, pošta Jursinci pri Ptujju. 143 5—1

Vinogradniki pozor! Na suho cepljene trte se na prodaj in sicer najrodovitnejše vrste. V zalogi je vkoreninjene divjak Riparia portalis in Götthe št. 9. Kdor si želi naročiti lepe in močne trte za svoj vinograd naj se takoj oglasi ustmeno ali pisмено pri Francu Slednjaku, trtničar, pošta Jursinci pri Ptujju. Trte se dobijo po najbolj nizki ceni. Za odgovor se naj priloži znamka. 1263

Jabolčni divjaki, zelo močni, krog 150 m visoki po jako nizki ceni 2 kroni za komad se samo osebno oddajo pri Prislani, Male Braslovce, Savinjska dolina. 209 2—1

Krasna sadna drevesca in cepljene trte poljubnih vrst oddaja po zmerni ceni Drevesnica Gradišnik, St. Janž—Velenje. 49 10—1

Vsakovrstni fižol kupi ter prosi povzrojene ponudbe z navedbo cene Jos. Kovacič, St. Jurij ob juž. žel. 214 2—1

Okrogli les — večja množina — se prevzame s 1. majnikom t. l. za rezanje na žagi v Mariboru. Dopisi se naj pošiljajo takoj na upravnistvo »Slov. Gospodarja«. 141 6—1

Velika izbira sukna za ženine in neveste, tiskovine, platna vseh vrst itd. se dobi po znižanih cenah pri J. Trpin, Maribor, Glavni trg 17. 94 10—1

Prvovrsten trapistovski sir se dobiva po najnižji ceni pri Matiju Lah, Maribor, Vetrinjska ulica 7. 177 3—1

Suhih desk češnjevih, hrastovih, javorjevih, hrusevih itd. za takojšnje mizarstvo uporabo kupi Lesna industrija »Javor« v Logatcu. 183 3—1

Občni zbor Hranilnice in posojilnice v Dobju r. z. z. n. z. se bo vršil v zadružnih prostorih dne 9. marca 1924 ob 2. uri popoldne, v slučajni ne sklepčnosti pa pol ure pozneje, z dnevnim redom: 1. Citanje revizijskega poročila. 2. Počrtditev bilance za leto 1923. 3. Poročilo načelstva in nadzorstva. 4. Volitev načelstva in nadzorstva. 5. Slučajnosti. 237

Svarilo!
Naznanjava, da nisva plačnika za dolgove najinega sina Ignaca Ploja in ne odgovarjava za njegova dejanja. Matevž in Ema Ploj, posestnika v Oseku 98. 117

Koncertni klavir
prav dobro ohranjen, se zaradi preselitve pod zelo ugodnimi pogoji proda. — Naslov v upravnistvu. 210

Ne čakaj spomlad!

Naroči takoj:

seme

sadno drevesje, dalije, vrtnice, gladiole i. t. d.

Velevrtnarsko podjetje
»Vrt« Zamonjain drugovi
Maribor. 89 1—10

Rud. Wilmer in K. Härdtel
gojišče trt, sadnega drevja in gozdnega drevja, družba z o. z. v Ptujju.

Oplemenitve v najbolj izkusenih vrstah cepljene na Rupstris Götthe 9, Rip. port. z. Sol. z Rip. 1616, Rip. z Berl. koreninske trte v zgoraj omenjenih vrstah in rezane trte. Različne vrste sadja. — Gozdna drevesa niso več na razpolago. 206 3—1

Pozor! Pozor!

Zenini in neveste!

Došla je velika izbira vsakovrstnega manufakturnega in drugega blaga, katerega kupite najceneje pri tvrdki M. Sumer, Konjice, Slovenija. — Nadalje kupim jajca, gobe in laneno seme po najvišji dnevni ceni. 1313 50—1



Čebulček

kupi v vsaki množini

Sover & Komp.

Ljubljana.

ZAKYALA

Povodom težke izgube našega sina

Ivana Koštemaj

smo prejeli toliko izrazov sočutja, da nam ni mogoče se vsakemu posebej zahvaliti. Tem potom izrekamo preč. duhovščini, gg. pevcem za žalostinke ob odprtem grobu, vsem darovalcem krasnih vencev in gg. govornikom nadučitelju Gosaku in majorju Burniku našo najiskrenejšo zahvalo.

Cret, dne 18. februarja 1924.

Zahvalni ostali.

Zaloga poljedelskih strojev

Ferdinand Smola, Sv. Jurij ob j. ž.



Okopalniki z 5, 7 in 9 noži

mlatilnice, slzmoreznice, gepli, plugi, brane i. t. d.